

P LISBOA07 - ISCTE – University Institute of Lisbon, Portugal

Je tu veľmi krásne, aj keď trochu drahšie ako na pomery na Slovensku, keďže môj grant mi tu pokryje iba bývanie a dopravu, takže som rada, že od minulého roku trochu vzrástol. Mesto je však krásne, počasie je tu takmer stále slnečné a je tu teplo počas dňa aj v noci (iba tu fúka trochu viac než na Slovensku, ale tak to bude tou lokalitou pri mori). Je tu veľmi veľa možností kam ísť a čo si tu pozrieť, je tu mnoho pekných miest odkiaľ má človek výhľad na celé mesto, rieku a západy slnka sú tu úplne magické. Toto mesto je absolútne pripravené na správny „študentský život“ a je tu hneď niekoľko organizácií, ktoré robia program erasmus študentom či už v meste alebo aj do okolitých miest či dokonca na celovíkendové výlety. Samozrejme, všetko to niečo stojí, ale tak človek si to už chce užiť poriadne, keď tu je! Takisto sa dá povedať, že toto mesto nikdy nespí, lebo v noci sú študenti vždy v meste, keďže je tu neuveriteľné množstvo barov a klubov, kam sa dá ísť počas celého týždňa a teda od pondelka až do nedele vrátane. Takže ak by som mala niekomu raz odporučiť erasmus, určite si ho nikde inde neužije tak ako v Lisabone a nikde inde nebude mať toľko možností na objavovanie.

Netreba však zabúdať, že sme sem prišli primárne študovať, lebo na univerzite nás berú ako plnohodnotných študentov a keď sme v noci v klube, je to naša vec, ale ráno nás čakajú profesori na hodine a fresh. Nerozumiem, prečo sa sťažujú naši študenti doma na rozvrhy, lebo tu mám školu každý jeden deň a niektoré dni do nej musím prísť iba na jednu či 2 hodiny. Taktiež neviem, aký problém majú u nás doma s tým, že prednášky budú od tohto roka prezenčné, lebo my ich máme prezenčne taktiež. Dokonca sa tu veľmi dbá na prítomnosť na hodinách, kedy študent musí byť prítomný aspoň na 80% hodín a to každý predmet mám 2x-3x do týždňa. Takže síce som v krajine, kde som chcela hlavne cestovať, ale musím to zladať do môjho rozvrhu v škole, lebo to tu berú ako prioritu a nás neberú ako študentov na „výlete“.

Veľmi sa mi tu páči a nemenila by som za žiadne iné mesto!

Julia

[Výber fotiek a celý report v novinkách na stránkach fakulty](#)